

Уважаемый доктор Верт!

Благодаря вашему лечению в феврале 2002 года, был положен конец моей бесконечной мигрени, которая у меня с самого детства. Букавльно сразу после вашего лечения, выйдя из клиники я почувствовала себя лучше, а уже через 2 часа головная боль прошла. Для меня это Чудо! До сегодняшнего дня у меня больше не было приступов мигрени. Также мое заболевание рефлюкс-эзофагит имело успех. Перед имплантацией титановых иголок, я нуждалась в ежедневном приеме медикамента "ОМЕП 20". После вашего лечения терапевт мне прописал лекарства "на всякий случай", теперь я принимаю лишь 3-4 капсулы в месяц. Еще раз огромное спасибо за все.